



## COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

Nr. 5284 /MP

Data : 15 mai 2020

Către,

### PRIMĂRIILE MUNICIPIILOR, ORAȘULUI HUEDIN ȘI COMUNELOR JUDEȚULUI CLUJ

Doamnei /Domnului primar

Președinte al Comitetului local pentru situații de urgență

Vă comunicăm faptul că Administrația Națională de Meteorologie a emis pentru Județul Cluj o atenționare meteorologică **COD GALBEN** pentru intervalul 15 mai 2020 ora 13.00 – 16 mai 2020 ora 03.00 de instabilitate atmosferică accentuată care se va manifesta prin frecvente descărcări electrice, intensificări ale vântului cu rafale de peste 60...70 km/h, iar în zona înaltă de munte peste 80...90 km/h, căderi de grindină și averse cu caracter torențial. Cantitățile de apă vor depăși 25 l/mp.

În acest context, ținând seama de competențele pe care le aveți, în calitate de Dvs. de președinte al Comitetului local pentru situații de urgență. Vă rugăm să dispuneți măsurile corespunzătoare pentru monitorizarea cu toată atenția a evoluției fenomenelor meteorologice periculoase pentru a se putea interveni în timp util la apariția unor situații de urgență.

Se impune urmărirea cu atenție a evoluției situației hidrometeorologice în conformitate cu „Regulamentul privind gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră.”

De asemenea, veți asigura instituirea serviciului de permanență conform prevederilor Ordinului nr. 736/2005 a Ministrului Administrației și Internelor, în caz de iminență a producerii unor situații de urgență.

Totodată, veți asigura fluxul informațional corespunzător – informarea în timp real a Instituției Prefectului - Județul Cluj (tel. 0264-594888, fac 0264-591637, 0264-403001) și Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Avram Iancu” Cluj cu privire la eventualele situații deosebite apărute la nivelul unităților Dvs.administrativ-teritoriale.

Cu stimă,

Președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Cluj

PREFECT,

Mircea ABRUDEAN

Șef serviciu : Mircea BOCA  
Manager public: Simona Stupar  
Nr. ex. 1

